

8. Оплата послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів, обладнання, техніки, механізмів, локальної мережі, систем пожежогасіння, охоронної сигналізації, систем вентиляції, ескалаторів, ліфтів, сміттєпроводів, видатки на технічне обслуговування та утримання в належному стані систем вуличного освітлення, внутрішніх та зовнішніх мереж тепло-, водо-, електро-, газопостачання та водовідведення, підготовку до опалювального сезону теплових господарств, оплата поточного ремонту доріг, будівель, приміщень тощо.

Найменування робіт, послуги /об'єкту/	Вартість послуги, грн.	Кількість	Разом на рік, грн.	Обґрунтування необхідності (дефектний акт, локальний кошторис, угода)
Послуги з обслуговування кондиціонерів за запитами ДНЗ	572,00	1,00	572	згідно договорів та актів виконаних робіт
<b>Всього, грн.</b>			<b>572</b>	

12. Оплата послуг з технічного обслуговування обладнання та адміністрування програмного забезпечення:установлення (інсталяція) програмного забезпечення (програмних продуктів, інформаційних систем та комплексів, баз даних, web-сторінок/сайтів/порталів), подальшого користування, їх супроводження та обслуговування (у тому числі навчання користувачів), придбання програмного забезпечення, на яке майнові права не передаються користувачу, при цьому майнові та авторські права на об'єкт інтелектуальної власності на зазначене програмне забезпечення залишаються у розробника (постачальника), а замовнику надається право користування цим програмним забезпеченням без права передачі самого програмного забезпечення та/або повноважень на його користування третім особам.

Вид послуги	Вартість послуги, грн.	Кількість	Разом на рік, грн.
Обслуговування та оновлення програмного забезпечення "КУРС-Дошкільця"			
201-300	482,85	1,00	483
<b>Всього, грн.</b>			<b>483</b>

15. Оплата послуг з перезарядки вогнегасників, картриджів, тонерів, послуг з надання теле-, радіофіру, фотопослуг та послуг із ксерокопіювання, надання оголошень у засобах масової інформації, у тому числі електронних, виготовлення відеофільму (крім випадків, коли після виготовлення відеофільм береться на облік як нематеріальний актив);

Вид послуги	Вартість послуги, грн.	Кількість	Разом на рік, грн.	Обґрунтування необхідності (дефектний акт, локальний кошторис, угода)
Заправка картриджів	255,25	2,00	511	згідно договорів та актів виконаних робіт
<b>Всього, грн.</b>			<b>511</b>	

25. Оплата послуг з підключення мобільних телефонів та послуг мобільного зв'язку, оплата послуг фіксованого телефонного (місцевого, міжміського, міжнародного) зв'язку, спецзв'язку, факсимільного зв'язку, супутникового зв'язку, електронної пошти, плата за користування каналами зв'язку, оплата послуг з установки телефонів, абонентних телеграфних апаратів, телефаксів.

№	Назва послуги	Постачальник послуги	Один. виміру	Кількість	Тариф, грн.	Кількість місяців	Сума з ПДВ, грн.
Послуги зв'язку							
	Абонентна плата за телефон Хмара АТС від ВАТ "Укртелеком"	ВАТ "Укртелеком"	точки	1,00	225,00	12,00	2 700
<b>Всього, грн.</b>							<b>2 700</b>

28. Підключення до мережі Інтернет, придбання стартових пакетів, карток Інтернет, придбання „скретч-карт” для поповнення абонентського рахунку, плата за послуги Інтернет-провайдерів за користування мережею Інтернет, оплата послуг цифрового та кабельного телебачення, обслуговування антен тощо.

Вид послуги	Кількість	Тариф, грн.	Кількість місяців	Разом на рік, грн.
Плата за користування мережею інтернет Гігабит	1,00	285,00	12,00	3 420
<b>Всього, грн.</b>				<b>3 420</b>

Керівник

 Ірина КІЧЕНКО

Головний бухгалтер

 Людмила РАДОВА